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Ny vårdcentral öppnar  
i Gårdsten

 

Handla hemnära – Välkommen till Gårdsten centrum 
Anhs Asian Kitchen – Babak kött & chark – Linas Café 

Global Travel Gothenburg – Gårdstens Grönsakshall Frukt och grönt  
ICA Supermarket – Kronans Apotek – Kulturrummet Gårdsten 

Laga Phone – Mamas Retro – Randas restaurang & pizzeria 
Sahal Hemservice – SIA Service – Salong Stil no 1

Efter en längre tids dialog och 
förberedelser är det nu klart att 
Nötkärnan etablerar en vårdcentral i 
Gårdsten.

– För oss är det här ett viktigt steg i 
utvecklingen av området. Att ha en 
vårdcentral nära hemmet betyder mycket 
i vardagen och gör det enklare för våra 

hyresgäster att få tillgång till vård när 
den behövs, säger Sarah Karlsson på 
Gårdstensbostäder. Vi ser verkligen 
fram emot att Nötkärnan blir en del av 
Gårdsten och bidrar med god service, 
hög kvalitet och tillgänglig vård för alla 
som bor här. Vi hälsar Nötkärnan varmt 
välkomna till Gårdsten! 

Den nya vårdcentralen blir ett fint 
tillskott till servicen i centrum och kom­
pletterar den handel och verksamhet som 
redan finns där. Och en invigning plane­
ras så klart i samband med öppningen.

GöteborgsLokaler har erfarenhet av 
Nötkärnan på flera platser i stan.

– Vi ser dem som en mycket bra samar­
betspartner. De satsar långsiktigt och ger 
vård av hög kvalitet, är tillgängliga, har 
ett trevligt bemötande och en förmåga 
att skapa trivsamma lokaler där man som 
patient alltid känner sig välkommen, 
säger Britt Bergström, GöteborgsLokaler. 
Det känns mycket bra att det är just 
Nötkärnan som nu blir Gårdstensbornas 
Vårdcentral.   

Nötkärnan Vård och Omsorg planerar öppna den 1/9. Från vänster, läkarna Jens Halldin,  
Niklas Lehtipalo och Malin Lagerberg.

Tre läkare från Nötkärnan bygger upp 
verksamheten nära Gårdstensborna.

Planerna på en ny vårdcentral i 
Gårdsten börjar ta form. Bakom sats-
ningen står tre erfarna allmänläkare 
och de planerar att öppna den  
1 september.

Gårdstensbladet träffar läkarna Niklas 
Lehtipalo, Malin Lagerberg och Jens 
Halldin mitt i byggstöket för att prata 
om deras syn på vård och varför det 
blir en vårdcentral just i Gårdsten. 

Läs hela intervjun på sidan 2.
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Ny vårdcentral öppnar i Gårdsten fortsättning

Hur började era vägar in i yrket 
som läkare?
– Om man går långt tillbaka började jag 
faktiskt med att städa vårdcentraler när 
jag var i tjugoårsåldern. Jag jobbade också 
i restaurangbranschen. Det som lockade 
mig till medicin var egentligen mötet 
med människor. Jag brukar säga att jag 
nog är mer intresserad av människor än 
av medicin. Allmänmedicin passar mig 
därför väldigt bra, eftersom det handlar 
så mycket om relationer och kontinuitet, 
berättar Niklas.

– Jag började arbeta på äldreboende 
och i hemtjänsten, fortsätter Malin. Där 
kände jag att jag ville läsa vidare och 
fortsätta jobba nära människor. Under 
studietiden till läkare jobbade jag också 
som undersköterska och efter examen 
blev det jobb på en vårdcentral.

Vägen till Bergsjön – och nu 
Gårdsten
– Vi känner varandra sedan länge 
genom utbildningar och konferenser för 
allmänläkare, säger Jens. Vi arbetar i dag 
tillsammans på Nötkärnans vårdcentral 
i Bergsjön. Innan jobbade jag i Hjällbo i 
18 år.

Hur hamnade ni där?
– Det var mycket arbetssättet som 
lockade. Det är ett sätt att jobba där man 
försöker anpassa vården efter människor-
na i området, i stället för att bestämma i 
förväg hur allt ska fungera, säger Niclas

Därför vill de öppna i Gårdsten
– Det finns ju ingen vårdcentral i 
Gårdsten just nu. Samtidigt bor det 
ungefär 10.000 invånare här, vilket är 
ett bra underlag för en välfungerande 
vårdcentral, säger Malin.

– Självklart är vårt huvuduppdrag att 
ge vård. Men vi vill också vara en del av 
området, lite som distriktsläkare var förr i 
tiden, säger Niklas.

– Det ska vara lätt att komma till oss. 
Vi kommer ha drop-in, så att man kan 
komma samma dag när man känner att 
man behöver det. Det kommer också att 
gå att boka tid via telefon eller hemsida. 
Tanken är att man inte ska behöva vänta i 
flera veckor, säger Malin.

– Vi vill vara en vårdcentral för 
Gårdsten där människor känner för-
troende och vet att vi finns där när de 
behöver oss. Med kontinuitet hoppas vi 
också kunna arbeta mer förebyggande, 
säger Jens. När vi lär känna våra patienter 
bättre kan vi också hjälpa dem tidigare 
och bättre, säger han.

Planen är att vårdcentralen öppnar  
1 september.

Men redan på Gårdstensdagen den  
13 juni kommer Gårdstensborna att träffa 
dem.

– Då hoppas vi kunna presentera  
oss och prata med folk om vad de tycker 
är viktigt på en vårdcentral, avslutar 
Malin.   

Inflyttning närmar sig i Dynamos 
nya hyresrätter i Gårdsten
Längs Gårdstensvägen växer fler 
hus fram. Dynamo Fastigheter fär­
digställde den första etappen våren 
2024 och nu närmar sig nästa steg 
– två nya hus med sammanlagt 77 
hyreslägenheter från ettor till fyror. 
De första inflyttningarna startar den 
11 maj och det finns fortfarande ledi­
ga lägenheter i flera olika storlekar.

Alla bostäder får egen balkong eller ute­
plats – perfekt när vårsolen börjar värma i 

en helt ny lägenhet där allt är fräscht och 
redo att bli ditt hem.

På gården finns gröna trivsamma 
miljöer som kan användas till både lek 
och gemenskap som är välplanerade med 
mycket grönska.

Baksidan av husen gränsar mot ett 
skogsområde där det finns möjligheter 
till promenader, löpturer eller en stunds 
avkoppling i naturen. Många lägenheter 
får dessutom utsikt över skogen och de 
öppna vidderna.

För den som cyklar finns cykelförråd 
både på gården och i källaren. Har du 
bil finns garageplatser under husen och 
i källare eller på vind finns praktiska 
lägenhetsförråd.

Uthyrningen sker via HomeQ.se där 
du kan se planlösningar, bilder och filmer 
från lägenheterna. Bra att veta är att 
Dynamo Fastigheter inte använder sig av 
köpoäng – här gäller först till kvarn.   

Bilderna är från Dynamo Fastigheters första etapp. 
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Karate och gemenskap  
i hjärtat av Gårdsten 
I lokalen på Salviagatan 54 i 
Gårdsten samlas barn och ungdo­
mar varje vecka för att träna karate 
tillsammans. Verksamheten, som 
drivs av Gårdstens Kampsports 
Allians, har på kort tid blivit en upp­
skattad mötesplats i området. Sedan 
starten för ungefär ett år sedan har 
intresset vuxit stadigt och i dag trä­
nar deltagare i olika åldersgrupper. 

Verksamheten betonar inte enbart teknik 
och träning, utan även gemenskap, trygg­
het och personlig utveckling. Deltagarna 
tränar för att stärka sig, ha en positiv 
gemenskap och utvecklas fysiskt och 
mentalt. Flera deltagare uppger att karaten 

även bidrar positivt till deras skolresultat 
genom förbättrad koncentrationsförmåga, 
ökat fokus samt utveckling av värderingar 
som disciplin och respekt. 

Träning som stärker 
självförtroendet 
Under träningarna observeras personlig 
utveckling hos deltagarna. Kroppskontroll 
och uthållighet förbättras, samtidigt som 
självförtroendet ökar. Vissa deltagare har 
målsättningen att tävla på en hög nivå 
i framtiden, medan andra vill engagera 
sig som ledare och stödja yngre delta­
gare. Gemenskapen är en viktig del av 
verksamheten. Detta är särskilt tydligt 
på torsdagar, då lokalen fylls av aktivitet 

och energi när barn och ungdomar tränar 
tillsammans i en positiv atmosfär. 

Keiko Karate delar lokal med Capoeira 
och Judo. Samtliga tre kampsporter finns 
under samma tak för att skapa en trygg 
och aktiv mötesplats för barn och unga 
i Gårdsten. Tränarna arbetar aktivt med 
värdegrundsfrågor och lyfter ofta respekt, 
ansvar och trygghet. Alla ska känna 
sig välkomna, sedda och inkluderade. 
Klubben tycker det är jättebra att många 
tjejer har börjat träna. 

Fem tjejer som tränar karate i lokalen på Salviagatan 54 i Gårdsten. Från vänster Aisa (13), Lovleen 
(10), Gunrit (10), Nejla (10) och Lamija (8).

Matheus Dos Santos Rodriques hjälper till 
under träningarna.

Nejla, 10 år: 
Det bästa är att jag kan umgås med mina vänner 
och min lillasyster. Vi är inte lika gamla men kan 
träna tillsammans. ”

”

Vill du prova? 
Den som är nyfiken på karate 
är välkommen att prova på ett 

träningspass. 
Läs mer om tider och priser  

på Alliansens hemsida:  
https://alliansen.info 

Anmälningsblankett finns att  
hämta i lokalen.  

Se övriga öppettider  
på sidan 7. 
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Communityorkestern Gårdsten
Orkestern är öppen för alla barn 
som är 10 år och uppåt och som bor 
i Gårdsten. 

Du hittar mer information och anmä­
lan på www.communityskolan.se.    

Dag: onsdagar
Tid: 15.00-15.40
Plats: Communityskolan Gårdsten

Har du frågor? 
Hör av dig på mailadressen
orkestern.gardsten@communityskolan.se 

Läslandet – Nu i Gårdsten: En magisk  
läsupplevelse för barn och familjer
Varje onsdag kl. 17–19 förvandlas 
Kulturrummet i Gårdsten till en 
värld av fantasi, berättelser och 
lek. Läslandet – en uppskattad 
satsning som i över tio år engagerat 
barn i Stockholm – har nu äntligen 
kommit till Göteborg, och Gårdsten 
är först ut.

En levande resa i böckernas värld
Läslandet handlar inte bara om att lyssna 
på en saga. Här får barnen lyssna, se och 
agera. Genom att vara med och påverka 
handlingen blir berättelsen levande, och 
läsupplevelsen fördjupas på ett kreativt 
och lekfullt sätt.

Skådespelaren Furat Jari och teater­
pedagogen Sofia Spånberg leder sago­
stunderna och väver in både sång och 
drama för att förstärka berättelsen.

Läslandet vill inspirera barn till att:
•	 Läsa mer
•	 Upptäcka glädjen i berättande
•	 Få upp intresset för böcker i fysisk form

Målgruppen är familjer med barn i åldern 
3–9 år, men även vuxna lockas ofta att 
delta när sagorna väcks till liv.

Läslandet växer i Gårdsten
Noor Hanna från Kulturförvaltningen, 
som dagligen arbetar i Kulturrummet 
Gårdsten, är koordinator för Läslandet i 
Göteborg. 

– Under mars och april planeras 
vi en utökning där även förskolorna i 

Gårdsten och Långmosseskolan och Lilla 
Gårdstensskolan får ta del av Läslandet 
på förmiddagen, säger Noor. Då kommer 
Läslandet till skolorna.

Ett smakprov från en sagofylld 
onsdag
När Gårdstensbladet besökte Läslandet 
onsdagen den 25 februari stod ”Känner 
du Pippi Långstrump?” på programmet. 
Det blev en kväll fylld av glädje, sång 
och engagerat agerande – inte bara från 
barnen, utan även från de vuxna som 
drogs in i Pippis färgstarka värld.

Läslandet fortsätter varje onsdag och 
välkomnar alla familjer som vill dyka in 
i sagornas och fantasin värld. Ett perfekt 
sätt att upptäcka läslust tillsammans!

Läslandet görs i samarbete mellan 
Läsfrämjarinstitutet, Göteborgs Stad och 
Gårdstensbostäder.    För vem? Familjer med

barn 3-9 år (yngre syskon

är också välkomna!)

När? Onsdagar kl 17-19

Var? LÄSLANDET,

Kulturrummet Gårdsten*

Välkomna till

Läslandet!

ALLA BARN SKA HA

ORDETS MAKT OCH EN

ARENA ATT AGERA PÅ!

Upplev en barnbok

genom teater, sång

och kreativt skapande! 

*Kulturrummet Gårdsten är en öppen

mötesplats där kultur, delaktighet och

nytänkande står i centrum. Gårdsten Centrum,

Salviatorget 1, 424 41 Angered

För mer info: noor@lfi.se

Registrera Dig och ditt/dina barn

via QR-koden. Då får du ett sms

med information från oss.

Aktiviteten är gratis.

Scanna QR-koden och anmäl dig och dina barn. 
Läslandet är kostnadsfritt.
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Gårdstens Mötesplats 
för unga
Verksamheten är för ungdomar 
mellan 13 och 18 år.
Verksamheten utformas efter besökarnas 
idéer och önskemål. Det ska vara roligt 
och utvecklande att komma till gården. 
Dörren är också alltid öppen för dig som 
förälder. Välkomna!    

Öppen verksamhet 
Måndagar kl.16:00-21:00
Tisdagar kl.16:00-21:00
Fredagar (jämna veckor) 16-22:00

Tjejgrupp
Fredagar (jämna veckor) 15:00-18:00 

Samlingslokal 
Det finns två samlingslokaler som 
hyresgäster hos Gårdstensbostäder 
kan boka för kalas, informations­
träffar eller andra mindre tillställ- 
ningar.  

Lokalen tar max 50 personer. I hyran 
ingår bord och stolar, ett enklare kök 
för varmhållning, diskmaskin, kyl och 
frys, mikrovågsugn och kaffebryggare. 
Lokalen skall städas, återställas och 
lämnas senast kl. 22.00 samma dag, vid 
bokat barnkalas gäller kl.19:00. En brand­
genomgång av lokalen är obligatorisk och 
skall genomföras på plats tillsammans 
med Trygghetsgruppen dagen innan 
bokat datum, hyresgästen bokar själv tid 
med Trygghetsgruppen samma dag  
(031 – 330 33 12).   

Timjansgården, norra Gårdsten, Adress: 
Timjansgatan 7

Salviagården, östra Gårdsten, Adress: 
Salviagatan 33
Lokalhyra: 1.500 kr samt deposition på 
1.000 kr (kl. 08.00-22.00). 

För barnkalas gäller: hyra 500 kr samt 
deposition 500 kr (kl. 10.00-19.00). 

Bokning: Görs minst 3 veckor innan 
önskat datum, ansökningsblankett  
finns att fylla i receptionen. 

Kontakt: För bokningsfrågor eller ytterli­
gare information kontakta receptionen på 
Gårdstensbostäder, Salviatorget 3, telefon 
031-332 60 00 på vardagar.

Ladda ner Boendeappen 
QR-kod till nedladdningssida

Boendeappen
Boka tvättstuga,  
gör en felanmälan  
eller kolla din  
hyresavi direkt i  
boendeappen.   

Lyckad skidresa på sportlovet
De var 41 personer som åkte till Ulricehamn onsdag den 11 februari. Det 
var flera familjer som varit med tidigare år och såg att det givit resultat  
på barnens åkning. 

– I slutet av dagen var det många som åkte helt självständigt vilket är otroligt kul att se, 
säger Louise på Gårdstensbostäder som arrangerade resan.   

Scanna QR-koden  
Scanna QR-koden  

och ladda ner Kinto-appen 

och ladda ner Kinto-appen 

för  att hyra bil.
för  att hyra bil.

Bilpool i Gårdsten
Du bokar enkelt en bil i KINTOappen och betalar bara för 
tiden du använder bilen. Appen heter Kinto Share Nordics. 
Bilarna finns på Salviagatan 3. 

Så kommer du igång 
1.	 Gå till kinto-mobility.se/kinto-share  
2. Registrera dig och skapa konto 
3. Ladda ned KINTOappen och boka bilen på Salviagatan 3 – 

eller någon annan KINTO Share bil som passar dig.
Mer information om hur tjänsten fungerar finns på: 
www.kinto-mobility.se/kinto-share
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Skaffa hemförsäkring 
redan idag
Om olyckan skulle vara framme är det 
viktigt att du som bor i lägenhet hos 
Gårdstensbostäder har en hemförsäkring. 
Både vid brand och vid vattenskador kan 
du då få ersättning för saker som blir 
förstörda.

Gå in på sidan www.konsumenternas.se 
och teckna en hemförsäkring redan idag, 
om du inte redan har en förstås.  

Omflyttningsplatsen
Här kan du söka lägenhet för om­
flyttning på en och samma sida 
hos Gårdstensbostäder, Poseidon, 
Bostadsbolaget och Familjebostäder om 
du bor hos någon av bolagen.
omflyttningsplatsen.se   

Boplats.se
Gårdstensbostäder förmedlar lediga 
lägenheter via Boplats Göteborg. Du 
måste vara registrerad på  
www.boplats.se för att kunna söka 
lägenheter hos de kommunala bolagen  
i Göteborg.   

Mamas Retro Gårdsten
Butik i Gårdstens Centrum. 
Skänk barnkläder, mammakläder eller 
barnartiklar.
Kontakt: Butik 0720-49 86 38 eller 
Kontor 073-983 48 30   

Lindra Second Hand
Butik på Salviagatan 1, Gårdsten.
Öppettider: Måndag-fredag kl. 11-18, 
lördag 11.00-15.00. Söndag stängt.   

Kulturrummet
Gårdsten

Kulturrummet Gårdsten 
Öppettider: Måndag-torsdag kl. 10-17 om 
inget annat anges.
Plats: Gårdsten Centrum
Medborgarbudget – förslagsinlämning
Förslagsinlämningen till medborgar­
budgeten som bidrar till utvecklingen 
av området pågår mellan 19 januari – 29 
mars. Få hjälp att lägga ett förslag av 
personalen i Kulturrummet. 

Läslandet 
Var med på en annorlunda läsupplevelse.
Dag & Tid: Onsdagar kl. 17.00-19.00

Bokcirkel
Ingenbarnsland av Eija Hetekivi
Tänk om hela Göteborg läste samma bok 
som du!
”Göteborg läser” är bokcirkeln där du 
delar läsupplevelser med människor i hela 
staden. Boken lngenbarnsland utspelar sig 
i Gårdsten och Bergsjön. På första träffen 
lånas det ut böcker, det finns både en 
lättläst, och en tjockare version.

Vi träffas fyra gånger, du anmäler dig 
i Kulturrummet Gårdsten eller Angereds 
bibliotek. Träffarna är gratis.
Dag & Tid: Tisdag den 24 och 31/3 samt  
7 och 14/4, Kl. 17.00-18.30

Musikproduktion & Garageband med 
Kulturskolan. 
Dag & Tid: Måndag kl. 15.00-18.00 

Open Mic med Kulturskolan
Dag & Tid: Måndag 13 & 20 april och 4 & 11 
maj kl. 16.00-17.00

Gaming
Vill du utmana dina vänner i Gaming?  
Har du en egen idé om något vi borde göra? 
Det här är din plats – var med och forma den!
Dag & Tid: Tisdag kl. 14.00-16.00

”Kungens drag”– aktivitet i samarbete 
mellan Kulturrummet Gårdsten och Angered 
Cykelförening (ACF)
Välkommen att prova på att spela schack.
Dag & Tid:
Tisdag 7 april kl. 12.00-15.00 
Onsdag 8 april kl. 12.00-15.00
Torsdag 9 april kl. 12.00-15.00

Återvunnen matolja kan 
 användas till framställning av 
biogas och biodiesel. Den kan 
även användas som råvara 
till nya produkter som tvål, 
 tvättmedel och gummi. 

Tack för hjälpen!

Återvunnen matolja 
kommer till nytta 

Lätt och rätt 
med använt 

fett
Återvunnen matolja kan 
 användas till framställning av 
biogas och biodiesel. Den kan 
även användas som råvara 
till nya produkter som tvål, 
 tvättmedel och gummi. 

Tack för hjälpen!

Återvunnen matolja 
kommer till nytta 

Lätt och rätt 
med använt 

fett

Hämta din Miljötratt hos Gårdstensbostäder
Miljötratten använder du så att inte olja hamnar i avloppssytemet. Häll aldrig oja direkt  
i avloppet, då blir det stopp och rören blir täta av fettet.  

Bokbussen i Gårdsten
Plats: Gårdsten Centrum 
Dag & Tid: Lördagar kl. 15.05-16.00.  

Fritidsklubben Diamanten
Fritids Diamanten är för barn 10 –12 år  
(årskurs 4–6) och ligger i Gårdstensdalen. 
Här kan du göra olika aktiviteter såväl 
inomhus som utomhus samt läxhjälp för 
dig som så önskar.

Öppettider: 13.30 -17.30 måndag - fredag. 
Fritids är gratis.
Vid frågor ring: 031-330 77 02 eller  
mob: 0762 82 85 95.

 

 
 

Aktiviteter under påsklovet 2026 - vecka 15 

Vi öppnar som vanligt från kl. 13.30 till kl. 17.30 
 

 

 

 

  

 

                                                                FIFA och Biljard turnering 

  

 

                                                                 Ägg jakt  

 

 

                                                                       Bakning och roliga spel 
 

 

                                                                         Filmvisning 

  

 

  

  

Glad Påsk! 

Tisdag 7/4 

Fredag 10/4 

Onsdag 8/4 

Torsdag 9/4 



Dag Tid Aktivitet

Måndag 18.00-19.00 Möte på finska

Tisdag & 
torsdag

16.00-18.30 Biljard och pingis

Torsdag 13.00-13.45 Qigonginspirerad träning
Arr: Mötesplatser Nordost tom 21/5
(ej 26 februari, 12 mars och 9 april)

Aktiviteter i Seniorlokalen,  
för alla seniorer i Gårdsten 
Plats: Muskotgatan 10, Gårdstenshuset
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Hälsostugan i Gårdsten 
Plats: Kaneltorget

Dag Tid Aktivitet

Måndag 15.00-19.00 Gym öppet

Onsdag 15.00-19.00 Gym öppet

Torsdag 13.30-15.30 Gym öppet med Hälsoteket
(gyminstruktion kl. 14.00). 
Plats: Hälsostugan vid Kaneltorget.

Gårdstens Kampsportcenter
Träna judo, karate eller capoeira. Gå in på Alliansens  
hemsida och anmäl ditt intresse och se träningstider, 
priser mm. https://alliansen.info/    

Vårens program 2026: 

Dag Tid Aktivitet

Måndagar 17.00-18.00 Judo 7-11 år

18.00-19.30 Judo 12-15 år

19.30-21.00 Judo 16 år och äldre

Tisdagar 17.00-18.00 Capoeira 5-9 år

18.00-19.00 Capoeira från 10 år

19.00-20.00 Capoeira från 13 år
CapBox (mittsar o kickpads)

Onsdagar 17.00-18.00 Judo 7-11 år

18.00-19.30 Judo Tjejer 13 år och äldre + nybörjare

19.30-21.00 Judo 16 år och äldre

Torsdagar 17.00-17.45 Karate 7-9 år

18.00-19.00 Karate 10-12 år

19.00-20.30 Karate 13 år och äldre

Söndagar 11.00-12.00 Karate 10-12 år

12.00-13.00 Karate 13 år och äldre

13.00-14.00 Capoeira från 10 år
Basic akrobatik

14.00-15.00 Capoeira Girls only från 12 år

5-7 år 	 Dag & Tid: Måndagar kl. 18.00-19.00
	 Plats: Lilla Gårdstensskolan

8-9 år	 Dag & Tid: Onsdagar kl. 18.00-19.00
	 Plats: Lilla Gårdstensskolan

10-14 år	 Dag & Tid: Tisdagar och torsdagar kl. 17.00-18.00
	 Plats: Konstgräsplanen utomhus, klä dig efter väder

Terminsavgift till GAIS: 100 kr. Betalar på plats med swish.

Frågor?
Kontakta Louise på Gårdstensbostäder: 0707-93 91 22

Fotbollsträning med GAIS har startat 
Varmt välkomna till terminens fotbollsträning.

Plats: Lilla Gårdstensskolan 
Tisdagar: 
Kl 17-18.30    ålder 7-10 år, Kl 18.30-20.00    ålder 11-14
Lördagar: 
Kl.16-18.00    ålder +15 år
Tränare: Kemal och Kareem

Basketträning 

Träna gratis med instruktör på utegymmet 
I vår, sommar och höst kan du träna gratis med instruktör i 
tolv av Göteborgs utegym. Passen är 30 minuter och träningen 
består av puls, styrka, balans och rörlighet. I Gårdstensdalen 
är det träning på fredag förmiddag från den 27 mars. 

Efteråt finns instruktören kvar i 30 minuter om du har frågor 
eller vill ha tips till din träning. De strävar efter att anpassa 
träningen efter olika förutsättningar och funktionsförmågor, så 
att du kan vara med utifrån din nivå.
Välkomna önskar Idrotts- och föreningsförvaltningen. 
Dag & Tid: Fredagar kl. 10.00-11.00
Plats: Gårdstensdalens utegym
Läs mer på www.goteborg.se/tranagratis.  
Där finns också kontaktuppgifter om du vill  
ställa frågor inför passet.  
Tips hittar du på Instagram @tranagratisnordost.
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Nyttiga kontakter
KULTUR & AKTIVITETER
ANGERED ARENA 
Öppettider, bokningslänkar och priser 
finns på www.goteborg.se/angeredarena

KULTURHUSET BLÅ STÄLLET
031-365 17 00 www.blastallet.goteborg.se

KULTURSKOLAN GÖTEBORG
För dig mellan 6-19 år
Information om kurser och ansökan hittar 
du på www.goteborg.se/kulturskolan

FÖR DIG SOM ÄR ÄLDRE
FIXARSERVICE ANGERED 
För dig över 69 år 031-365 22 00  
fixartjanst.nordost@aldrevardomsorg.
goteborg.se

FLEXLINJENS BESTÄLLNINGSCENTRAL
031-368 25 50. Trafikeras dagligen
kl. 8.00-16.00, 1 gång per timma.

ALLMÄN SERVICE
SERVICETELEFON UTEMILJÖER
031-368 00 00
goteborg@goteborg.se

PROBLEM MED SKADEDJUR? 
Anticimex: 075-245 10 00

FÖR TÖMNING PÅ ÅTERVINNINGSPLATSER
Kontakta Göteborgs Stad  
www.goteborg.se/felanmalavs

Uppge följande nummer på 
återvinningsplatsen:
Kanelgatan 14: (Akaciagården): 99024
Kanelgatan 52: (Aspgården): 99015
Timjansgatan 27: 14674
Saffransgatan 100: 17017
Muskotgatan 21-23: 15494

TV, BREDBAND, TELEFONI
Beställ på www.framtidensbredband.se  
Frågor om specifika tjänster och fel 
anmälan: kontakta din leverantör.

KLÄD- OCH TEXTILINSAMLING
Akaciagården 12-14, vid 
återvinningsstationen
Lönngården 25, vid molokstationen
Aspgården 57, vid återvinningsstationen
Muskotgatan 23, vid återvinningsstationen
Salviagatan 47-51, vid taxifickan
Salviagatan 31-35, vid taxifickan
Saffransgatan 100, vid återvinningsstationen
www.humanbridge.se

ÖVRIGA KONTAKTER
MEDBORGARKONTORET ANGERED 
På Medborgarkontoret får du samhälls- 
information och svar på dina frågor, främst 
rörande Göteborgs Stads verksamheter.
Angered centrum 	 031-365 17 20  
goteborg.se/angeredsmedborgarkontor 

POSTNORD
www.postnord.se  
0771-33 33 10 (säg ”postutdelning” i 
talsvaret). 

GÅRDSTENS HYRESGÄSTFÖRENING
Kontakt: hgf.gardsten@gmail.com
Facebook: Gårdstens Hyresgästförening
Instagram: gstonehgf

GRANNSAMVERKAN I GÅRDSTEN 
Kontakta din huschef eller Trygghets­
gruppen om du är intresserad att vara 
delaktig i Grannsamverkan.

ÖPPNA FÖRSKOLAN
Muskotgatan 47, 031-367 69 15
oppna.forskolan.gardsten@ 
forskola.goteborg.se 
https://www.facebook.com/
oppnaforskolangardsten

Ring dygnet runt eller e-posta
Har du frågor eller behöver anmäla even­
tuella fel som rör ditt boende, kontakta 
huscheferna via telefon, besök eller via 
hemsidan och Mina sidor.  

TELEFONTID HUSCHEFER
Måndag-fredag 	 kl. 10.00-11.00

VÄSTRA
Jens: 	 031-332 60 45,   
	 Alm-, Poppel-, Ask-, Lönn- 	
	 och Oxelgården 
Dali: 	 031-332 60 52,  
	 Kastanj- Akacia-, Bok- och 	
	 Lindgården  
Maki: 	 031-332 60 51  
	 Ek-, Syrén- och Aspgården

ÖSTRA
Ali Reza: 	 031-332 60 71, Muskotgatan 	
	 14-26, 28-42 o 39-67, 
Susanne:	 031-332 60 10,  
	 Muskotgatan 10, 9-37 samt 	
	 Salviagatan 51-63
Degaull: 	 031-332 60 73, Salviagatan 	
	 19-47, 20-26 o 28-54

NORRA
Berndt: 	 031-332 60 67, Timjansgatan 
Christer: 	 031-332 60 68, Saffransgatan

BESÖKSTID HUSCHEFER
Måndag-torsdag 	kl. 11.00-12.00
Onsdagar 		  kl. 16.00-18.30
Fredagar 		  kl. 11.00-12.30
Dygnet runt kan du tala in ett meddelan­
de på telefonsvararen. Även för bokning 
av grovsoprum.

OMRÅDESKONTOR
Salviatorget 3 vid Gårdsten centrum.
Nycklar och meddelanden till husche­
ferna kan lämnas i brevlådorna på:  
Kastanjgården 3, Saffransgatan 13 
(endast nyckelinkast) eller Salviatorget 3 
övrig tid.

E-POST TILL HUSCHEFEN
Mailadress finns i ditt trapphus eller 
skicka en felanmälan via hemsidan:
www.gardstensbostader.se/Mina-sidor

RING TRYGGHETSGRUPPEN KVÄLLSTID
Efter öppettider kontakta först 
och främst: Gårdstensbostäders 
Trygghetsgrupp 031-330 33 12  
Söndag-torsdag 	 kl. 15.30-23.00  
Fredag 		  kl. 14.00-00.00  
Lördag 		  kl. 15.30-00.00  
I andra hand kontaktar du:  
Jouren 031-331 07 39

ANDRA FRÅGOR DAGTID
Har du frågor om din bostad, välkommen 
till Salviatorget 3. 031-332 60 00

ÖPPETTIDER KONTORET SALVIATORGET 3
Måndag-tisdag & torsdag 	kl. 8.00-16.30
Lunchstängt 		  kl. 12.00-13.00 
Onsdag 			   kl. 8.00-18.30 
Lunchstängt 		  kl. 12.00-14.00
Fredag 			   kl. 8.00-12.30.

www.gardstensbostader.se
gbg@gardstensbostader.se

Gårdstensbostäder,   
Box 4, 424 21 Angered.

Tipstelefon till Polisen	 114 14
Polisanmälan 	 www.polisen.se


